



Enterprise Computing Solutions - Education Services

NABÍDKA ŠKOLENÍ

Prosím kontaktujte nás zde

Arrow ECS, a.s., 28. října 3390/111a, 702 00 Ostrava

Email: training.ecs.cz@arrow.com
Phone: +420 597 488 811

VMware Horizon 8: Deploy and Manage plus App Volumes Fast Track

Kód:	DÉLKA:	CENA:
VMW_HDMAVFT8	40 Hours (5 DENNÍ)	Kč bez DPH 76,000.00

Description

Školení je možné absolvovat i online formou "VCL" virtuální školení, více informací [ZDE](#).

Toto pětidenní intenzivní praktický školení je kombinací kurzů VMware Horizon® 8: Skills for Virtual Desktop Management, VMware Horizon 8: Infrastructure Administration a VMware App Volumes™ a VMware Dynamic Environment Manager™. Celkový obsah těchto školení je 8 dní, nová rozšířená a intenzivní poboba školení je 5 dní.

Tato kombinace školení vám dá praktické dovednosti k dodání virtuálních desktopů a aplikací prostřednictvím jedné platformy. Své dovednosti v konfiguraci a správě VMware Horizon® 8 budete budovat díky kombinaci přednášek a praktických cvičení. Naučíte se, jak konfigurovat a nasazovat skupiny virtuálních desktopů a jak zajišťovat koncovým uživatelům přizpůsobené pracovní prostředí. Naučíte se instalovat a konfigurovat platformu infrastruktury virtuálních desktopů. Naučíte se instalovat a konfigurovat VMware Horizon® Connection Server™ a VMware Unified Access Gateway™. Také se naučíte konfigurovat load balancer k vyrovnávání zatížení Horizon a vytvořit Cloud Pod Architecture.

Navíc se naučíte, jak používat App Volumes k doručování aplikací a dat na počítače a uživatele během několika sekund a velkém rozsahu. Získáte dovednosti v řízení životních cyklů aplikací od instalace po aktualizaci a výměnu. Také se naučíte, jak pomocí nástroje Dynamic Environment Manager zajistit personalizaci a konfiguraci zásad dynamiky napříč prostředím virtuálním, fyzickým a cloudovým, k tomu abyste zjednodušili správu profilů koncových uživatelů.

Termíny školení

Termíny školení na vyžádání, [kontaktujte nás prosím](#)

Dodatečné informace

Školení je možné zajistit na míru. [Kontaktujte nás pro bližší informace.](#)